



呂偉清牧師夫婦三月份代禱信

親愛的牧者、主內同工、代禱勇士們平安：

感謝主！有你們成爲我們的代禱和支持者！

時間過得很快，神的恩典也是很多很多。



今年已經過去快三個月了，我們一月份在多倫多幾個教會主日講道以及禱告會和團契

作宣教分享；二月份我們到了美國鳳凰城，在中南美洲聖經院校友聶深信牧師牧養的教會主領培靈聚會以及分享巴拿馬宣教事工；



然後到巴西參加華傳差會的 MOT 宣教士訓練營，很難得與華傳總部的同工、中南美洲的宣教士、巴西的同工見面分享交流，一起學習宣教服事。我們二月底回到了巴拿馬。

在三月初，與家新協會加拿大分會舉辦了巴拿馬第一屆 MER2 《夫婦靈命進深營》，參與的十對學員夫婦來自巴拿馬四間教會的教牧同工、神學生和教會領袖，讓夫婦一起與神建立更親密的關係。

三月初嘉年華假期之後，聖經學院新學年開始，感謝神今年多了幾個巴拿馬本地的學生接受神學裝備。校外信徒神學課程方面，增加了牙買加和哥斯達黎加兩個地區的教會參與。





代禱事項:

1. 牙买加地区的信徒神学课程每周四晚上在网上进行，祈求主使用网络课程，让牙买加教会的信徒有很好的学习。
2. 哥斯达黎加地区的信徒神学课程实体进行，这个星期 3 月 24-31 日我们正在实体上课中，到星期五 29 号结束，请纪念我们在其中的教学服事，使学员们得到更多实用的神学装备。
3. 为四月受难节假期举办的巴拿马众教会联会退修会祷告，当中有两天教牧同工退修会和两晚信徒讲座、三日两夜的培灵会和一场布道会，求主带领巴拿马众教会同心协力兴旺福音事工。
4. 为我们女儿 Alice 在今年二月开始，留在多伦多 High School 读书。求神带领她这新的阶段，在学习和生活上的适应。
5. 為我們在宣教工場中的經濟需要禱告，求主感動宣教的夥伴在經濟上支持我們在巴拿馬的服事。



感謝你們一直的代禱與支持，願神賜福予你們！

主的小仆

吕伟青牧师師母

2025 年 3 月

如欲支持我的宣教服事，可按以下方法:

1. 支票抬頭請寫: GO International Canada 寄往 63 Silver Star Blvd, Unit C17, Toronto, ON M1V 5E5 Canada.
2. 銀行直接存款 Interac e-transfer: donate@gointl.ca 並請註明閣下之電郵、地址及支持項目。
3. 信用咭奉獻，請登入網站 www.gointl.ca 之 “Donate” 並在 “special instruction” 註明支持 Wilson Lu.
4. 銀行自動轉賬: 請電郵或郵寄一張 VOID 支票給本辦事處，並註明每月轉賬金額及支持項目，款額在每月的 25 日過賬。奉獻敬請註明支持「Wilson Lu」。欲收電子版代禱信，請電郵 info@gointl.ca。